
Producător motoutilaje Documentatie tehnică

Documentatie tehnica motoferastrau Dac 401s

Craiova, ROMÂNIA



Producător motoutilaje Documentatie tehnică

Fig 1 - Lista piese schimb corp motoferastrau dac 401s

Nr. Crt Denumire produs Cod comanda

1 capac asamblat ps401s-1-01

1a capac ansamblat Dac 300 psdac300-1-01

1b capac ansamblat Dac 400 psdac400-1-01

1c capac ansamblat Hero 240 pshr240-1-01

2 surubM5X40 ps401s-1-02

3 bucsa ps401s-1-03

4 blocator ps401s-1-04

5 scut protectie ps401s-1-05

6 parghie blocare ps401s-1-06

7 arc ps401s-1-07

8 arc ps401s-1-08

9 saiba 5.2x23x1.2 ps401s-1-09

10 piulita autoblocanta ps401s-1-10

11 siguranta ps401s-1-11

12 arc ps401s-1-12

13 placa ps401s-1-13

14 bolt3x14 ps401s-1-14

15 levier ps401s-1-15

16 arc ps401s-1-16

17 bolt3x9 ps401s-1-17

18 parghie ps401s-1-18

19 arc ps401s-1-19

20 colier franare ps401s-1-20

21 surubST4.2X12 ps401s-1-21

22 capac asamblat ps401s-1-22

23 capac roata lant ps401s-1-23

24 boltST4.2X12 ps401s-1-24

25 piulita M8 ps401s-1-25

26 capac filtru aer ps401s-1-26

26a capac filtru aer Dac 300 psdac300-1-26

26b capac filtru aer Dac 400 psdac400-1-26

26c capac filtru aer Hero 240 pshr240-1-26

27 piulita fluture ps401s-1-27

28 saiba15x26x1 ps401s-1-28

29 filtru ps401s-1-29

29a garnitura ps401s-1-29a

30 capota ps401s-1-30

30a capota Dac 300 psdac300-1-30

30b capota Dac 400 psdac400-1-30

30c capota Hero 240 pshr240-1-30

31 Blocator ps401s-1-31

Craiova, ROMÂNIA



Producător motoutilaje Documentatie tehnică

bucsa blocare ps401s-1-3232

33 surub ST4.8X19 ps401s-1-33

34 protectie ps401s-1-34

35 bucsa ps401s-1-35

36 levier soc ps401s-1-36

37 capac ventilator ps401s-1-37

38 ansamblu starter ps401s-1-38

38a ansamblu starter Dac 300 psdac300-1-38

38b ansamblu starter Dac 400 psdac400-1-38

38c ansamblu starter Hero 240 pshr240-1-38

39 surub ST4.8X13 ps401s-1-39

40 saiba ps401s-1-40

41 sfoara 3x920 ps401s-1-41

42 rola demaror ps401s-1-42

43 carcasa arc ps401s-1-43

44 arc rapel ps401s-1-44

45 maner ps401s-1-45

46 carter ventilator ps401s-1-46

47 surub ST4.8X25 ps401s-1-47

48 dop ps401s-1-48

49 surub ST4.8X16 ps401s-1-49

50 amortizor ps401s-1-50

51 surub M5X14 ps401s-1-51

52 amortizor ps401s-1-52

53 dop ps401s-1-53

54 limitator fata ps401s-1-54

55 maner tubular ps401s-1-55

56 Placa ps401s-1-56

57 ansamblu supapa dezaerare ps401s-1-57

58 supapa dezaerare ps401s-1-58

59 masca ps401s-1-59

60 filtru ps401s-1-60

61 racord ps401s-1-61

62 ansamblu alimentare ps401s-1-62

63 furutn ps401s-1-63

63a furtun ps401s-1-63a

64 racord alimentare ps401s-1-64

64a racord alimentare ps401s-1-64a

65 greutate ps401s-1-65

66 filtru benzina ps401s-1-66

67 rezervor ps401s-1-67

68 arc ps401s-1-68

69 ansamblu capac rezervor ps401s-1-69

70 fir fluture buson ps401s-1-70

71 garnitura buson BZ ps401s-1-71

Craiova, ROMÂNIA



Producător motoutilaje Documentatie tehnică

buson rezervor BZ ps401s-1-7272

73 ansamblu buson UL ps401s-1-73

74 garnitura buson UL ps401s-1-74

75 buson rezervor UL ps401s-1-75

77 intrerupator ps401s-1-77

78 dop ps401s-1-78

78a pompa amorsare ps401s-1-78a

79 bolt 5x24 ps401s-1-79

80 blocator ps401s-1-80

81 arc ps401s-1-81

82 cocos acceleratie ps401s-1-82

83 levier acceleratie ps401s-1-83

84 capac maner ps401s-1-84

85 carburator ps401s-1-85

86 surub ps401s-1-86

87 galerie filtru aer ps401s-1-87

88 surub carburator ps401s-1-88

89 sasiu ps401s-1-89

94 cheie bujie ps401s-1-94

96 lant cs241/401s-lr

97 sina cs241/401s-sr

Craiova, ROMÂNIA



Producător motoutilaje Documentatie tehnică

Fig.2

Craiova, ROMÂNIA



Producător motoutilaje Documentatie tehnică

Fig 2 - lista piese schimb motor motoferastrau dac 401s

Nr. Crt Denumire produs Cod intern

1 cilindru ps401s-2-01

2 piulita M5 ps401s-2-02

3 surub M5X14 ps401s-2-03

4 placa ps401s-2-04

5 toba esapament ps401s-2-05

6 garnitura esapament ps401s-2-06

7 surub M5x40 ps401s-2-07

8 surub cilindru M5X20 ps401s-2-08

9 bujie br2t

10 garnitura ps401s-2-10

11 placa carburator ps401s-2-11

12 garnitura ps401s-2-12

13 garnitura cilindru ps401s-2-13

14 segment ps401s-2-14

15 bolt piston ps401s-2-15

16 siguranta bolt ps401s-2-16

17 piston ps401s-2-17

18 distantier ps401s-2-18

19 rulment ace ps401s-2-19

20 ambielaj ps401s-2-20

21 pana semiluna 3x3.5x10 ps401s-2-21

22 semicarter st ps401s-2-22

23 rulment 6202 15x35x11 ps401s-2-23

24 garnitura semicarter ps401s-2-24

25 semicarter dr ps401s-2-25

26 siguranta ps401s-2-26

27 semering 12x32x5.5 ps401s-2-27

28 surubM5X30 ps401s-2-28

29 bolt M8-M8X26-8.8 ps401s-2-29

30 piulita tensiune ps401s-2-30

31 surub ajustare M5X48 ps401s-2-31

32 placa ps401s-2-32

33 surub placa ps401s-2-33

34 placa ghidaj ps401s-2-34

35 surub M4X10 ps401s-2-35

36 semering 12x22x7 ps401s-2-36

37 modul aprindere ps401s-2-37

38 surubM4X14 ps401s-2-38

39 cablu intrerupator ps401s-2-39

40 piulita M8X1 ps401s-2-40

41 volanta  asamblata ps401s-2-41

42 bolt clichet ps401s-2-42

Craiova, ROMÂNIA



Producător motoutilaje Documentatie tehnică

vlichet ps401s-2-4343

44 arc ps401s-2-44

45 volanta ps401s-2-45

46 ambreiaj ps401s-2-46

47 rotor ps401s-2-47

48 arc ps401s-2-48

49 contragreutati ps401s-2-49

50 saiba ps401s-2-50

51 roata lant ps401s-2-51

52 rulment ace10x13x13 ps401s-2-52

53 antrenor pompa ulei ps401s-2-53

54 capac ps401s-2-54

55 pompa ulei ps401s-2-55

56 furtun ps401s-2-56

57 saiba 10x18x1 ps401s-2-57

58 furtun alimentare ulei ps401s-2-58

59 garnitura ps401s-2-59

60 fixator furtun ps401s-2-60

61 sorb ps401s-2-61

62 contragreutate ps401s-2-62

63 filtru ps401s-2-63

64 pinten ps401s-2-64

65 surub ps401s-2-65

66 kit cilindru 40.5 pskit401s

66a kit cilindru Dac 300 pskitdac300

66b kit cilindru Dac 400 pskitdac400

66c kit cilindru Hero 240 pskithr240

67 kit complet garnituri dac 401s ps401s-0001

Craiova, ROMÂNIA


